

Самая прекрасная из женщин

День матери – один из самых важных праздников и, пожалуй, самый трогательный. Ведь лучшие моменты детства, наиболее нежные воспоминания связаны у каждого из нас с этим близким человеком. Мама всегда рядом, она поддержит и согреет своим теплом, укроет от бурь и невзгод, научит, поможет воспитать характер.

30 ноября в библиотеку гимназии были приглашены ученики 2-а (Кл. руководитель – С.Н.Старкова), 2-б (Кл. руководитель – Е.В. Буянова) и 2-в ((Кл. руководитель –Е.Н.Ягодина) классов.

Вниманию ребят были представлены презентация «Моя мама лучше всех», музыкальные и аудио произведения, частушки, сценки и мультфильм, посвящённые мамам.

Все ребята с большим желанием участвовали в беседе о маме, пели песни и отгадывали загадки.

Заведующей библиотекой Наталье Григорьевне Моргун очень активно помогали члены библиотечного совета гимназии учащиеся 6-в класса.



Мама!
В этом слове солнца свет!
Мама!
Лучше в мире слова нет!